

| 觀察事實  | 屬靈原則和應用  |
|---|--|
| <p><b>10: 1</b> 這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個地在他前面，往自己所要到的各城各地方去。<br/> <b>耶穌先差派了十二人，後差派了七十人。</b><br/> <b>出: 15: 27</b><br/>         他們到了以琳，在那裡有十二股水泉，七十棵棕樹；他們就在那裡的水邊安營。<br/> <b>出: 24: 1</b><br/>         耶和華對摩西說：「你和亞倫、拿答、亞比戶，並以色列長老中的七十人，都要上到我這裡來，遠遠地下拜。<br/> <b>創 46: 27</b> 還有約瑟在埃及所生的兩個兒子。雅各各家來到埃及的共有七十人。<br/> <b>申: 10: 22</b><br/>         你的列祖七十人下埃及；現在耶和華—你的神使你如同天上的星那樣多。」<br/>         附注：參閱黃牧師耶利米書第七講提到<br/> <b>創: 10: 1-32</b> 從挪亞所生的七十個族</p>  | <p><b>路 24: 45-47</b><br/>         於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經，又對他們說：「照經上所寫的，基督必受害，第三日從死裡復活，並且人要奉他的名傳悔改、赦罪的道，從耶路撒冷起直傳到萬邦。<br/> <b>(參照出 15: 22-27)</b></p> <p>神將祂的美意藏在聖經里面。赦罪的道，要透過以色列傳給萬國。屢屢出現的記號。十二總是和以色列有關。七十總是和外邦和萬國有關。例如雅各家下埃及的共七十人。以色列被擄到巴比倫七十年。這些神留下給我們的記號，層出不窮，顯出神的用心和巧妙。神不厭其煩地用不同的方式，影視同一件事情，可見祂要我們領悟到，這件事情對祂和對我們多么重要！</p>                                 |
| <p><b>10: 1</b><br/>         神差遣門徒在“祂前面”去“<b>神即將去到的各地方</b>”傳講神的國</p> <p><b>10: 3</b> 你們去吧！我差你們出去，<b>如同羊羔進入狼群。</b><br/> <b>太 10: 16</b> 「我差你們去，如同羊進入狼群；所以你們要靈巧像蛇，馴良像鴿子。」</p> <p><b>問題 1 10: 7-8</b><br/>         耶穌為什麼說“不要從這家搬到那家。又說，人若接待你們，給你們擺上什么，你們就吃什么？”</p> <p><b>10: 13-15</b> 哥拉汛哪，你有禍了！伯賽大啊，你有禍了！因為在你們中間所行的異能若行在泰爾、西頓，他們早已披麻蒙灰，坐在地上悔改了。當審判的日子，泰爾、西頓所受的，比你們還容易受呢！<b>迦百農啊，你已經升到天上，將來必推下陰間。」</b></p> <p>耶穌在迦百農遇到有信心的百夫長後，說：<br/> <b>太 8: 11-12</b> 我又告訴你們，從東從西，將有許多人來，在天國裡與亞伯拉罕、以撒、雅各一同坐席；惟有本國的子民竟被趕到外邊黑暗裡去，在那裡必要哀哭切齒了。」</p> <p><b>10: 18 -19</b> 耶穌對他們說：「我曾看見撒但從天上墜落，像閃電一樣。我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害你們。」</p> | <p>現今的宣教，也是<b>被神差遣</b>，在神的前面，在“<b>神即將去到的各地方</b>”為神預備道路。</p> <p>宣教傳福音的，雖然像是羊入狼群，但神已經在狼群里面，為我們預備了接應我們的人。這些人是神預備的。所以我們不要靠自己去闖天下。連所需要的話語，神都預備了。<br/> <b>太 10: 19</b> 你們被交的時候，不要思慮怎樣說話，或說甚麼話。到那時候，必賜給你們當說的話</p> <p>保羅對提摩太說到<br/> <b>提前 1: 4</b> 也不可聽從荒渺無憑的話語和無窮的家譜；這等事只生辯論，並不發明神在信上所立的章程。<br/>         靠著家譜“升到天上”，將來必推下陰間。<br/>         我們卻不靠家譜，而是親自與神建立關係。</p> |
|   | <p>神給我們權柄，讓我們可以走過曠野。<br/> <b>申 8: 15</b> 引你經過那大而可怕的曠野，<b>那裡有火蛇、蠍子、乾旱無水之地</b>。他曾為你使水</p>  |

|  |  |
|--|--|
| <p>賽 14: 12-15<br/>明亮之星，早晨之子啊，你何竟從天墜落？你這攻敗列國的何竟被砍倒在地上？……然而，你必墜落陰間，到坑中極深之處。<br/>結 28: 17 你因美麗心中高傲，又因榮光敗壞智慧，我已將你摔倒在地，使你倒在君王面前，好叫他們目睹眼見。</p>  | <p>從堅硬的磐石中流出來，將撒旦摔在陰間是神的作為，不是我們的工作。我們踐踏蛇蝎是為了不被仇敵所害。<br/>(10: 19)</p>   |
| <p>10: 20 然而，不要因鬼服了你們就歡喜，要因你們的名記錄在天上歡喜。」</p>   | <p>踐踏蛇和蝎子，是為了通過曠野。<b>不要戀戰。</b>因為應許之地不在曠野里。</p>   |
| <p><b>10: 21 耶穌歡樂的一刻</b><br/>我們為自己的名被記錄在天上歡喜。<br/>耶穌也替我們歡樂。<br/><br/>NIV 版本<br/>At that time Jesus, full of joy through the Holy Spirit, said, "I <b>praise</b> you....."<br/>耶穌也贊美天父。</p>   | <p>我們應該記住這一刻，讓耶穌歡樂的一刻！還有耶穌被聖靈感動說的話、反復思想為什麼神的適時隱藏，適時彰顯，是多么美的一件事。<br/>為什麼耶穌”暗暗地“對門徒說 (10: 23)<br/><br/><b>路 18: 17</b><br/>我實在告訴你們，凡要承受 神國的，若不像小孩子，斷不能進去。」</p>                                       |
| <p>10: 29 那人要顯明自己有理，就對耶穌說：<b>誰是我的鄰舍呢？</b><br/><br/>問題 2：透過好撒瑪利亞人的故事，耶穌說活了那一個誠命？愛我的鄰舍，就是愛那些人？</p>   | <p>在我們生命中，身邊遇到的人都是我們的鄰舍。不單指住在我們隔壁的鄰居。也不分種族，宗教，階層和群體。<br/><br/>所以，新約的誠命是“像耶穌愛我們那樣”去彼此相愛，更勝于”愛鄰舍如同自己“</p>  |
| <p>10: 42 但是<b>不可少的只有一件</b>；馬利亞已經選擇那上好的福分，是不能奪去的。」<br/><br/>藉著馬利亞和馬大的情節，耶穌說明了信仰關係中的次序。<b>在和神的關係緊密的基礎上去為神服事人。</b><br/><br/><b>撒上 15: 17-22</b><br/>17 撒母耳對掃羅說：「從前你雖然以自己為小，豈不是被立為以色列支派的元首嗎？耶和華膏你作以色列的王。<br/>18 耶和華差遣你，吩咐你說，你去擊打那些犯罪的亞瑪力人，將他們滅絕淨盡。」19 你為何沒有聽從耶和華的命令，急忙擄掠財物，行耶和華眼中看為惡的事呢？」20 掃羅對撒母耳說：「我實在聽從了耶和華的命令，行了耶和華所差遣我行的路，擒了亞瑪力王亞甲來，滅盡了亞瑪力人。21 百姓卻在所當滅的物中，取了最好的牛羊，要在吉甲獻與耶和華—你的 神。」22 撒母耳說：耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從他的話呢？<b>聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。</b></p> | <p>林前 9: 27 我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。<br/><br/>飛機上明文說明，緊急情況先自己戴上氧氣罩，再給小孩戴氧氣罩。<br/><br/>再回去看這一節，耶穌對門徒說的話。<br/>10: 20 然而，不要因鬼服了你們就歡喜，要因你們的名記錄在天上歡喜。」<br/><br/><b>問題 3</b><br/>試想，馬大當時應該怎么做？</p> |